

# 潍坊农商银行盛装开业

## 原潍城、奎文、坊子、寒亭四区农信社转为其分支机构



15日，潍坊农村商业银行开业现场。

本报11月19日讯(记者 丛书莹)11月15日上午，潍坊农村商业银行股份有限公司(简称“潍坊农商银行”)开业庆典在潍坊富华大酒店隆重举行。山东省联社理事长、党委书记宋文璋，潍坊市委副书记、市长刘曙光出席庆典仪式并为潍坊农商银行揭牌。

据悉，潍坊农商银行是经中国银监会批准，在原潍城、奎文、坊子、寒亭四区农村信用合作联社基础上以新设合并方式发起设立的股份制商业银行，服务范围覆盖潍坊辖内潍城、奎文、坊子、寒亭、高新、滨海、峡山七个区，注册资本19亿元人民币，辖116家支行(营业部)，在岗员工1750人。开业的同时，原潍城、奎文、坊子、寒亭四区农村信用合作联社法人资格自行终止，分别作为潍坊农商银行的4家分支机构，其债权债务

转为潍坊农商银行的债权债务，同时，新设高新支行、滨海支行、峡山支行和营业部4家分支机构。到2012年10月末，潍坊农商银行各项存款余额260亿元，各项贷款余额174亿元，是潍坊市营业网点最广、从业人员最多、资产规模最大的地方性银行金融机构。

潍坊市委副书记、市长刘曙光在讲话中指出，组建潍坊农商银行是市委、市政府加快金融体制创新的重大决策，是加快潍坊经济社会发展的现实需要。潍坊农商银行的成立，标志着潍坊市农村金融改革取得了新的突破，农村金融业进入了全新发展阶段，必将对促进全市经济社会特别是农村的又好又快发展产生积极推动作用。

山东省农村信用社联社副主任丁浩升表示，在潍坊城区4家联社

基础上成立的潍坊农商银行，是全省农村信用社改革发展的重要成果，标志着潍坊市农村信用社改革发展进入了一个崭新的阶段。潍坊农商银行开业后，要健全公司治理，转换经营机制，强化风险管控，提升服务水平，争做各级党委、政府放心和市民满意的一流银行。

潍坊市农信联社理事长王新声在致辞中指出，潍坊农商银行是省内首家完整意义上的城区整合组建的农商银行，是潍坊市已经开业的第六家农商银行，而且潍坊市辖内12家农信机构有望年底前全部挂牌农商银行。在一个地市级区域内，所有县市级农信法人机构全部挂牌农商银行，在全国尚属首例，这是山东省潍坊市农信改革发展进程中的一件大喜事，必将载入潍坊农信的重要发展史册。

## 昌邑市农信联社突出三字 做好十八大精神的学习贯彻

本报讯(记者 丛书莹 通讯员 孙广西 孙焕文)为把十八大精神学好，贯彻落实到实处，昌邑市农信联社突出三字，抓好十八大精神的学习和贯彻落实工作。

突出一个“透”字。该联社把学透十八大精神作为前提和基础，十八大胜利闭幕后，该联社就制定了学习方案，联社党委明确要求，全市农信社系统要迅速把学习十八大精神作为当前和今后一个时期理论学习的重点，采取多种形式深入学习十八大精神，要下大气力学，学透精神、领会实质，用于指导实际工作。

突出一个“合”字。该联社立足合字做文章，要求全市农信社在吃透十八大精神的基础上，各项决策要与十八大精神合拍共振，及时将十八大的新精神融进日常经营管理中，将客户摆在更加重要的位置，充分发挥农村金融助力军作用，加快便民取款服务站建设，加大自助机具的布放力度改善农村支付环境，从而真正把十八大精神落到实处。

突出一个“谋”字。该联社把学习十八大精神与谋划当前和今后一个时期的农信工作联系起来，以十八大关于“三农”和金融工作的新精神、新要求为指导，紧密结合该联社工作实际，确定了当前和今后一个时期的三项重点工作。狠抓服务质量，牢固树立客户至上的服务理念，以服务质量提升为载体，继续加大培训和监督检查力度，持续提升客户满意度。加大信贷投放。积极调整信贷结构，分好“蛋糕”，认真落实涉农贷款“两个不低于”的监管要求，稳步增加信贷投放，重点支持食品业、饲料业等农业产业化龙头企业发展。在保证三农资金需求的前提下，进一步加大资金筹措力度，积极支持县域经济发展，重点支持铸造业、纺织业、苗木等县域主导产业做大做强。